

《我是歌手》真的可以让这些人从此咸鱼翻身?

过气歌手借选秀身价暴涨

《我是歌手》之前,黄绮珊几乎销声匿迹;羽泉在2005年达到事业最高峰后也渐进低谷;而陈明、沙宝亮等人也几乎淡出歌迷视线;即使是最年轻的尚雯婕,也因为造型与曲风方面的争议而未能进入主流。然而,这一绝大多数都可以称为“过气歌手”的人群,节目之后却发生逆转。黄绮珊一鸣惊人,据说身价已达45万,陈明、沙宝亮再度逼近一线,尚雯婕年初也成功签下两大代言。一档节目真的可以让这些人从此咸鱼翻身?就此,记者与节目组、歌手以及一些业内人士进行了探讨。



旧人黄绮珊 沉寂乐坛20年 曾被唱片市场忽略

黄绮珊无疑是《我是歌手》中最受关注的一位歌手,与那英同期出道,曾因为爱情远嫁台湾,事业上几度沉浮,婚姻失败后甚至想过自杀。2000年发行专辑《只有你》时,并未获得市场关注。这些年来,乐坛几乎早已将她遗忘。

后来,黄绮珊个人也开始试着远离音乐,在神学院进修,打网球,甚至还得过很多奖,平时的打扮就像是一位普通的大学生。直到去年,朋友给她过生日时放了她以前的歌,黄绮珊哭了,那时大家知道其实她对音乐的心并没死。以《我是歌手》的方式复出,黄绮珊也许是其中受益最大的一位歌手。从几乎消失,到一鸣惊人,黄绮珊如今的商演身价据说已经达到了45万至50万。

老歌后陈明 很快发行翻唱专辑

其实陈明并没有隐退,2009年还发行专辑《时光曼妙》,也会偶然在电视上露面。只是,在乐坛的大环境之下,她这一代的歌手,很难再回到一线的主流地位。陈明在业内是以“歌好、人好、专辑好”三好著称,甚至是可以和那英抗衡的“南国歌后”。在《我是歌手》的舞台上,她唱过《情人的眼泪》、《当我想你的时候》这些属于她那个时代的歌,也唱过《日不落》这样属于后来者的歌。尽管已经离开这个舞台,但陈明依旧赢得了好口碑。有媒体统计称,《我是歌手》之后,陈明在百度新闻人物搜索上,她的用户关注度增加了70%以上。另据记者的了解,陈明目前正在筹备自己的一张翻唱专辑。

老歌手复位 折射乐坛低迷现状

一群“过气歌手”何以有如此大的魅力?作为这一档节目的监督评审,知名音乐人宋柯认为:“也许我们太久没有被高水准的现场演唱、现场乐手、现场音响灯光直接震撼过了,也许每个人都有自己片刻的情感软肋人生低谷,在一个没有荧光棒粉丝牌的私密环境里,剩下的只有掌声、欢呼和感动。”

其实,这与去年大红的《中国好声音》有诸多雷同之处,好声音的走红是因为歌迷太久没有看到形式“纯粹”的歌唱节目。而《我是歌手》的成功是因为歌迷太渴望抛开种种修饰,回归音乐本质的歌手。

一位业内人士称,《我是歌手》让大批老歌手“复位”,恰恰说明当今的乐坛现状有多不健康。如果有一个良性的乐坛环境,优秀的老歌手何来“过气”,年轻的实力派歌手又何以没有好作品?

若没好作品 翻身也只是“昙花一现”?

成功“复位”之后,《我是歌手》中的歌手们的未来前景是业界关注焦点,大家对此也争论不一。例如,黄绮珊身价达到45万,不少人将之封为“一线”。然而,也有大批人并不这样认为,因为真正的歌手是要靠自己的作品说话,黄绮珊虽然此番一鸣惊人,但细数她在过去20多年的华语乐坛中,作品有限,几乎处于空白地位。相反,与其同期的那英,一步一步走来,专辑与影响力均有目共睹,两者又怎可拿来比较?

不过,不可否认的是,《我是歌手》为这些歌手们提供了新的机会和可能性,沙宝亮、羽泉、陈明等原本就很受肯定的实力派歌手,通过这个节目之后可以找回属于自己的位置。因此,有业内人士认为,这是一次很好的“正本清源”的机会。另外,像尚雯婕这样原本在造型与曲风方面存在争议的歌手,通过这个舞台,让那些不喜欢她、质疑她的人们渐渐去了解她,这也是一件好事。

(据《半岛晨报》)

全国连锁 KTV 行业明星品牌

想唱歌 就去畅歌

畅歌 KTV,它拿歌曲诱惑我

我出生于音乐世家,一家人三世同堂,老的小的没事总想吼两嗓子,可很少有KTV能一下子满足三代人的要求。直到有一天,老公乐滋滋地说:“今天陪客户在畅歌KTV唱歌,居然连《渴望》都有,看来下次,全家出

动就該去畅歌KTV。”我颇不服气:“说不定只是瞎猫碰见死耗子,未必什么都有。”“人家没说什么都,但人保证,想唱却找不到的歌一定会在1小时内添加,并第一时间通知客人。”

终于有一天,我和朋友来到了畅歌KTV,那门面看着就富丽堂皇。服务员很热情,把我们安排在等候区。办事效率挺高,一会儿就把我们领着进了包厢。灯光和音响都很好,很多以前找不到的歌曲,都找到了,竟然连吴虹飞、朱哲琴、萨顶顶的歌也几乎全有。服务员说,他们歌库现有库存量有12万多首,集团有独立的歌曲制作部,随时都可以添加歌曲。后来,再出去唱歌,畅歌KTV就是我和朋友的不二之选!

畅歌地址:沁河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)
畅歌电话:114 转畅歌 KTV 6580111/6580222

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

河南·商城·汤泉池

温暖女人心,尽在大别山中第一泉——商城县茗阳汤泉推出三八节特惠套票活动,每套79元,包含门票,泳装、瑜伽表演及美容讲座。活动时间3月5日—17日。
详情热线:0376-7888222 7888333



{大别山中} 茗阳·汤泉
第一泉

一处为你流淌了千年的古泉,明清时古人就在此建立了温泉书院和净梵寺;
一处为你滋养了千年的热泉,富含多达几十种矿物质,经专家鉴定为全国少见的医疗矿泉;
一处绝美山水景观地,华中首座山水实景温泉!

泡在山水间 泡出新气象



茗阳汤泉国际旅游度假会议中心
Ming Yang Hot Spring International Travel Conference Center Resort

地址:河南省信阳市商城县汤泉池 电话:0376-7888163
官网: http://www.mytqc.com 传真:0376-7888008

信阳营销中心电话0376——6860000